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3.Tekrar Testi

Yukaridaki gibi 1’den n’ye kadar ardisik dogal sayilarin toplami seklinde yazilan sayilara G¢ggensel sayi ve bu sayilardan

olusturulmus (Tn):<1,3,6,...,w,...> dizisine t¢gensel sayi dizisi denir.
Buna gore T,,— T4, kagtir?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22 E) 23

2. ave b tam sayi olmak Uzere a, 4, b pozitif terimli bir aritmetik dizinin; a, b, 4 ise pozitif terimli bir geometrik dizinin ardigik
ug terimidir.

Buna gére a-b ¢arpimi kagtir?

A) 32 B) 16 C)8 D) 4 E)2

3. Ahmet asagidaki kutulara ok ile belirtiimis islemi uygulayarak bir sayi dizisi olusturuyor.

+3 +3 +3

N Y N

N_ 7 T T

+5 +5 +5

Ahmet’in kutulara yazdidi sayilar ile ilgili asagidakiler bilinmektedir.

* Bastan 5. kutudaki sayi x'tir.
 Bagtan 17. kutudaki sayi (3x + 8)'dir.
e Bastan 8. kutudaki say1 A'dir.

Buna gore A kagtir?

A) 22 B) 25 C) 28 D) 30 E) 33
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3.Tekrar Testi

w) dizisi veriliyor. Bu diziyi tam sayi yapan degerler A kiimesini, negatif yapan degerler de B kiimesini

4. (ay)=(

olusturmaktadir.

Buna gore AN B kiimesi kag elemanhdir?

A)5 B)6 C)7 D)8 E)9

5. log,(x+1), log100, Iog(x+1)16 bir geometrik dizinin ardisik tg¢ terimidir.

Buna gore x sayisi kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6
6. 4. adim
3. adim
2. adim
1. adlm@
6cm® 24 cmd 60 cm?® 120 cm?® 210 cm?®

Ayrit uzunluklari santimetre cinsinden birer tam sayi olan bir dikdértgenler prizmasinin ayrit uzunluklari her bir adimda
birer santimetre uzatilarak elde edilen dikdortgenler prizmalarinin hacimleri yukarida verilmistir.

Buna gore 9. adimda elde edilen prizmanin hacmi ilk prizmanin hacminin kag katidir?

A) 120 B) 160 C) 180 D) 220 E) 240

7. Ertung Bey miihendis olarak 4500 TL maasla ise baslamistir. ise baslarken yapilan is sézlesmesine gére Ertung Bey'in
maas! 5 yil boyunca her 3 ayda bir 60 TL artacaktir.

Buna gore Ertung Bey’in 5 yil sonundaki maasi ka¢ TL olur?

A) 5640 B) 5700 C) 5760 D) 5820 E) 5880
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3.Tekrar Testi

8. n=1ve a,=1 olmak lizere indirgeme bagintisi 5a,,4=2+5a, olan (an) dizisi veriliyor.
Buna gore a,, kagtir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22

Sekilde es blUyukllkteki bilyelerle kare piramit bigiminde bir yapi olusturulmustur. Bu yapiya benzer, tabaninda 400 tane
bilye bulunan bir yapi olusturalacaktir.

Buna gore es biiyuikliikteki bilyelerle olusturalacak bu yapinin yan yiizlerinden birinde goriinen bilye sayisi kag-
tir?

A) 100 B) 110 C) 200 D) 210 E) 240

10. Sn bir aritmetik dizinin ilk n teriminin toplamidir.

olduguna gore dizinin 4. terimi kagtir?

A) 164 B) 158 C) 152 D) 146 E) 140

11. 58 ile —14 sayilari arasina aritmetik dizi olusturacak sekilde 7 terim yerlestiriliyor.

Buna goére bu dizinin 5. terimi kagtir?

A) 22 B) 23 C) 24 D) 25 E) 26
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Sol Lewitt eserlerinde genellikle kare ve kiip formlarini bir aritmetik dizi olusturacak sekilde kullanmistir.

Yukaridaki Sol Lewitt'in eserinden esinlenen Oznur, odasinin bos duvarina bu esere benzer sekilde 120 bélmeli raf yap-
tiracaktir.

Bu yaptiracagi rafin en iist katinda kag bolme olmahdir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 16 E) 18

13. (a,) aritmetik dizisinin ilk n teriminin toplami S olsun.

S15=420 ve a;5—a =42 olduguna gore S, kagtir?

A) 30 B) 42 C) 46 D) 52 E) 58
14. p
N
2 i A

1. adim 2. adim 3. adim 4, aalm

Selin kare seklindeki bir kagit aliyor. Bu kagidi sekildeki gibi 2. adimda kdsegenlerinden keserek iki es liggen elde edi-
yor. Daha sonra 3. adimda bu Ug¢genleri de keserek es ti¢ggenler elde ediyor.

Selin bu sekilde kesmeye devam ederse 9. adimda kag tane es licgen elde eder?

A) 256 B) 384 C) 512 D) 768 E) 1024
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3.Tekrar Testi

15. Bir bakteri kiltiriinde uygun sartlarda bakterilerin sayisi her iki dakikada bir ikiye katlanmaktadir. Baglangicta 2 bakteri
olan bu kdltire 6. dakikanin sonunda bu bakterilerden 16 tane daha ekleniyor.

Bu bakteri kiiltiirii ayni sekilde arttigina gére 10. dakikanin sonunda bu kiiltiirde ka¢ tane bakteri olacaktir?

A) 48 B) 64 C) 80 D) 128 E) 256

16. Bir sinifta agirlik kaldirma yarismasi diizenlenecektir. Agirliklar bir aritmetik dizi olusturacak sekilde siralanmistir.

* Emre, 2. ve 3. agirliklar sirasi ile kaldirdiginda toplam 39 kg kaldirmistir.
* Mert, 5. ve 6. agirliklari sirasi ile kaldirdiginda toplam 69 kg kaldirmistir.

* Enes ise 7. agirhgi kaldirmak istiyor.

Enes’in kaldirmak istedigi agirlik ka¢ kg’dir?

A) 39 B) 42 C) 52 D) 50 E) 84

17. &

Bir lunaparkin giris Gcreti 15 TL'dir. Bu Ucreti ddeyen bir kisi lunaparktaki oyuncaklardan sadece bir tanesini tcretsiz kul-
lanabilecek, diger her bir oyuncak icin 5 TL tcret 6deyecektir.

45 TL parasi olan Emre bu lunaparka gittiginde parasinin tamamiyla en fazla ka¢ oyuncaga binebilir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
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18. Handan matematik kitabindan ilk giin 35 tane soru ¢ézmustir. ikinci giinden itibaren her giin bir énceki giin ¢dzdugu
soru sayisinin 4 fazlasini ¢ozerek kitabindaki sorulari 14. giiniin sonunda bitirmistir.

Buna gére Handan matematik kitabindan toplam ka¢ soru ¢ézmiuistiir?

A) 623 B) 644 C) 854 D) 868 E) 882

19. Bir tiyatro salonunda ilk sirada 20 kisilik seyirci koltudu, ikinci siradan itibaren her bir sirada bir dncekinden 2 fazla seyir-
ci koltugu bulunmaktadir.

Bu tiyatro salonunda 560 kisilik seyirci koltugu bulunduguna goére salonda kag¢ sira vardir?

A) 16 B) 19 C) 22 D) 25 E) 28

20. (an) bir geometrik dizi olsun.

39—36:1008
aG+a7+38:336

olduguna gore a, kagtir?

A) 1 B) 4 C) 16 D) 64 E) 256
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Bu kitapgigin her hakki Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Midiirliigiine aittir.




